



Тотемный гороскоп насекомых

Козерог: Пчела.

Пчела, как символ, участвует во многих космогонических мифах и преданиях. Воплощение особой витальной силы и мудрости, накопленной подобно собираемому нектару. Устройство «пчелиного общества», в отличие от муравьиного, является более кастовой и монархической.

22 декабря - 20 января



Козерог

Дисциплинированный Козерог, блюститель порядка и субординации, и сам способен сделать карьеру, так как обладает и трудолюбием, и упорством. С противоположным полом ведёт себя осторожно, но, добившись взаимности, проявляет качества однолюба.

Хотим высказать слова благодарности работникам Верх-Рождественской школы за организованное сбалансированное двухразовое горячее питание наших детей.

Заведующая хозяйством Лариса Михайловна Халдина отвечает за организацию питания, поэтому строго следит за всеми требованиями к школьному питанию. Благодарны ей за внимание и отзывчивость.

Повар Екатерина Михайловна Голдобина относится к своей работе с любовью. Приготовленные ею блюда съедаются быстро и без остатков. Предлагаемая пища в нашей столовой не только вкусная, но и полезная, обогащенная витаминами.

Марина Ивановна Панькова, кухонный рабочий, внимательно подходит к сервировке столов. Всегда следит за порядком и чистотой.

Мы понимаем, что работники школы стараются, чтобы наши дети питались в эстетически оформленной среде, так как это помогает детям во время обеда отдохнуть, чтобы на уроках активно включиться в учёбу.

Директор нашей школы Валентина Владимировна Крылова много сил отдаёт тому, чтобы с каждым годом вид столовой менялся в лучшую сторону. После реализации проекта «Школа начинается со столовой» гранта ПАО «ЛУКОЙЛ-ПЕРМЬ» в обеденном зале изменился дизайн интерьера, приобретены 36 качественных стульев.

Попадая в просторный, красиво и со вкусом декорированный зал столовой, ты словно оказываешься в уютной теплой домашней обстановке. Нам очень радостно за наших детей, потому что в школе создан уголок удовольствия.

Мы и сами узнаём новое про правильное питание детей, потому что заботимся об их здоровье. Для этого по рекомендации классных руководителей успешно прошли обучение в ФБУН «Новосибирский НИИ гигиены Роспотребнадзора» по программе «Основы здорового питания» в рамках национального проекта «Демография» «Основы здорового питания».

Ф.П. Николаева, от имени родителей
8 класса



И вкусно, и полезно, и красиво!



В социальной системе села существенную роль играет школа, являясь

не только образовательным, но и социальным, культуросберегающим центром.

Поэтому она требует особой поддержки и внимания со стороны не только государства, но и местных властей, местного социума. ООО «Антар» регулярно оказывает Верх-Рождественской школе всестороннюю помощь, используя все имеющиеся для этого материальные и нема-

териальные ресурсы. И это заслуживает особенной благодарности. В преддверии нового года ООО «Антар» подарило школе 11 кастрюль и два сотейника из нержавеющей стали. Благодаря такому подарку в школе будут выполнены все требования санитарного законодательства к организации питания.

Администрация
Верх-Рождественской ООШ